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Yro Takoe MpoLeHT?
HaxoxaeHue apodu OT 4ucia

HaxoxaeHue ynciia no ero apoou

CocTaBiiIeHUE OTHOIIIEHUHN




Ut Tal:0€ MPOLEHT

- [1poyeHm- 3no comasa yacm 4ucna

* TTpumep: 25% - 0,25, 30% - 0,3;
7% -0,07; 100% - 1

» 3apava. Hamtu 22% ot yucna 45.

PeweHue: 22% coctasnarot 0,22,
Toraa 45*0,22=9,9.
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Haxo:kaeHune apoby ot uncna

* Unobbl Hau o0bb omyucna
HaOo0 YMHOXUMb YUCSI0 Ha 3
Apobb.

Mpumep: Havinm 127% omuucna 125.
Pewerue: 127=0,12.

125*0,12=15.
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3anaya. Typucmnpowen 8 1 AeHb
607% nym1. CKosibko KM npoLuest
nypucmso 2 AeHb, ecsin BeCb nymw
cochusnisem 30 km?

1) 1007%-607%=40% =0,4 nytu TypucCT
npowen BO 2 AeHb.

2) 30%0,4=12 (km) TypucCT npowen BO
20eHb.

_ OTgeT: 12 kM
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HaMOBHHE UWcna no &io m@w&

Ynobbi Havilm Yucsio no AaHHoMy
3HaYeHUro ero Apobu, Haflo 3no

3HaYeHue pasfilesivby Ha Apobb.

Mpumep: 0,8 cocnasnsem6,4. Havinm
3a4aHHoe 4ucsio.

PewerHue: 6,4:0,8=64:8=8.
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3aaayal . [Jesouxka npo4yunana
457 Bceul KHUrKU, Yno cochussisem
180 cnpaHuy. Ckosnibko chpaHuy B
KHuUre?

PeweHue. 45% coctasnatot 0,45.
1)180:0,45=400 (cTp.) B KHUre.
Otset: 400 cTp.
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3anaya 2. B 1 geHb rpynna
nypucnos npowna 307% nynw, Bo
2 - 807% moro, yno npowsna 8 1
deHb, a B 3 - ochusibHble 46 km.
Hauvimy anuHy scero maplpyhnua.

Pewenune. 30% = 0.3; 807%=0.8.
1) 0,3*0,8=0,24 scero nymn npovineHo Bo 2 AeHb.

2) 1-0,3-0,24-0,46 yacrm nynw npotigeHo B 3
AeHb.

3) 46:0,46=4600:46=100 (km) anuHa Bcero
maplpyna.
Onsem 100xm.




CocTasmneniie OTHOLIBHIW ABYK Bbll _uid HIAW

3aaava. B 6 knacce 25 yenosek. 20
Yenosek yyarca Ha «4» n «b», Hautu
NpoLeHT KayecTBa 0by4yeHHOCTU
AGHHOTMO Kfacca.

PewerHue: 1) 20:25= 0,8 = 807%
yHaLMXCA yHanta Ha «4» 1 «5»
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